

《60岁焦作老乡拉架子车回家过年 从甘肃到宁夏走了一个月》新闻追踪

经多方调查 拉架子车回家过年的老人不是修武人 他是谁? 仍是个谜 老人又说自己家在山西泽州县



修武县城关镇工作人员四处排查,寻找老人家人

昨日一早,修武县城关镇政府工作人员杨军与郑州晚报取得联系,希望取得更多信息,“如果是我们镇的人,一定会派人把他接回来。”根据当地媒体和救助站的介绍,老人自称“修武县城关镇城关村人”,修武县城关镇派出所民警在户籍上并没有查到这位老人的

户籍,而且修武县城关镇并没有城关村,而是有相似的顺城关村,城关镇政府通过顺城关村干部了解到,该村姓氏比较单一,没有姓孟的村民。

为了尽快找到他的家人,修武县城关镇政府工作人员到带有“关”字的村庄进行排查,还是没有消息。

电话沟通发现,老人说的不是修武当地方言

宁夏固原市人听不懂老人说话,老人又没有身份证,也不愿意写字,固原市救助站的张志学主任为了给他找家,也是颇费了一番周折,在当地寻找河南人,“找到了周口的、商丘的、新乡的,就是没有焦作的。”

能不能让修武镇政府工作人员和老人电话沟通?在郑州晚报

记者的联系下,杨军通过张志学的手机与老人聊天,“一说话我也蒙了,听不懂啊,这也不是修武话啊。”不过,因此杨军也确定老人不是修武人,此时,老人又报上了另一个家庭地址“山西泽州县”,对他的这个新身份,张志学说他还要继续核实。

目前,老人暂时居住在救助站。

文化路俭学街口 供水抢修完毕可正常通行



昨日,文化路俭学街口北侧,因自来水供水管网抢修,反光锥等简单围挡占据了1个机动车道和非机动车道,给附近市民出行造成影响。不过现场施工人员说,当晚就可完成道路修复。

昨日,在文化路西半幅河南财经政法大学门口,有一个4平方米左右的土坑,堆放着一堆黄土。坑里有水,部分地方已被黄土覆盖,占据了1个机动车道和非机动车道,旁边只剩下一个机动车道可供机动车、非机动车混合通行。

记者从郑州市自来水公司了解到,供水管网抢修昨日已结束,路面抢修交给郑州市市政管理处进行。

“白天文化路人流量大,我们选择在晚上施工。面积不是太大,今晚即可完成道路修复工作,明天一早即可正常通行。”市政管理处养护科工作人员说。

郑州晚报记者 王军方 文/图

他是谁?家在哪儿?为什么要拒绝别人的帮助?

昨日,不少读者特别是来自修武的读者非常关心,修武县城关镇政府及派出所也多方调查,并与固原市救助站联系,通过电话连线发现,这位自称“孟玉章”的老人不是修武人。郑州晚报记者 张华

农业银行推出ETC豫通信用卡 开车回家“先通行,后结算”



“坐火车带孩子回去有些折腾,还是开车方便。这不,农业银行推出了ETC豫通信用卡,不用准备过路费零钱,也不用担心卡内余额不足,走高速也能‘先通行,后结算’了。”准备回老家过年的宋先生说道。近期,农业银行推出ETC主题卡——豫通信用卡。郑州市常住私家车用户均可向农行所有网点申请办理豫通信用卡,并在指定网点进行ETC绑定,产生的通行费将被记入信用卡账单,只需在银行规定的还款日一并还款即可,ETC不再“高冷范儿”,而是实实在在融入了日常生活,更符合当前公众的消费理念。
倪子 张俊 袁璐



主线收费站ETC覆盖率100%

什么是ETC?农业银行河南省分行营业部相关负责人表示,简单地说,ETC(Electronic Toll Collection)即电子不停车收费系统,是指车辆在通过收费站时,通过“车载电子标签设备(OBU)+IC卡”与ETC车道内的微波设备进行通讯,实现车辆识别,信息写入(入口)并自动从预先绑定的银行账户上扣除相应资金(出口),实现车辆不停车缴纳高速公路通行

功能的全自动收费系统。

“现在ETC系统的覆盖面怎么样啊?我的老家比较偏远,会不会不能刷ETC呢?”市民王先生问道。

针对市民的疑问,该负责人说,2015年是ETC快速发展的一年,2015年6月底,河南省高速公路ETC并入全国联网运行;2015年9月底,全国29个省市实现全国联网,持有一张ETC卡,便可畅行全国;ETC客车用户

在北京、河北、河南、山东、云南、湖南、天津、山西、青海、宁夏、四川等省市高速公路都可享受通行费九五折优惠。截至2015年底,全省建成ETC车道634条,主线收费站ETC覆盖率100%,匝道收费站ETC覆盖率94.03%。全省ETC客服网点总数达416个。省交通厅对未来ETC的设计理念是:“上得了高速、进得了商圈、下得了停车场、回得了家园”。

兼具金融与高速通行缴费功能

ETC在公众出行方面提供的便利,迅速俘获了大批用户,截至2015年底,我省ETC用户已超过48万。1月26日上午,省交通运输召开新闻发布会,宣布ETC记账卡正式上线,这标志着河南省的ETC推行使用开启了一个新的时代,安装有ETC设备的用户

可以先记账,再缴费。

农业银行作为国有股份制商业银行,为方便服务广大郑州市民,密切跟进省交通厅牵头推广的ETC项目,迅速设计推出了农业银行“豫通信用卡”,该卡是以金穗IC信用卡为载体,在芯片中加载ETC应用,兼具金融功能与

高速公路通行缴费功能的信用卡产品。客户绑定电子标签OBU后,可在29个省市的高速公路ETC非停车通道实现电子缴费。做到“先通行,后结算”,由于“农行豫通信用卡”本身具备信用卡的功能,客户无须预存现金,还可享受最长56天免息期。

专享四大权益 优惠力度更大

说了这么多,农业银行“豫通信用卡”都有哪些专享优惠呢?别着急,请该负责人为您一一道来。

该负责人说,持卡人至少可享受4项专属权利。首先,秒过高速公路收费站,信用卡与ETC卡二合一,车过ETC通道时从信用卡自动扣款缴费,无须充值,每月归还信用卡即

可,并且可至农行柜面打印票据;其次,即日起,农行豫通信用卡持卡人在高速公路收费站通过ETC专用通道进行缴费,享通行费九五折优惠;最后,农行“豫通信用卡”可享受首年免年费,当年刷卡5次免次年年费的优惠。此外,还有更多优惠活动。例如尊享银联钱包专属优惠,一

卡多用,“惠”生活,白金卡尊享停车服务等。

“为感谢广大客户对农业银行的支持和厚爱,现在成功申办豫通信用卡的客户,符合优惠条件的,OBU设备免费送,还有加油礼金相送。想办理‘豫通信用卡’的市民,请咨询附近的农业银行网点。”该负责人说道。